



淺閣大駕頭巨  
蘭西紐於死頭330

社會

坦良宵未日唐  
逃病昨帝皇美選

真

幕閉運區代末30

運動運國全改明31

擴大擴貼津農老  
款條富排消取

戰大函黑市高  
作動有各營陣謀吳

修討研法基勞  
資工時工論計

安押收被商包

# 安鋒再跳票一億兩千萬

集團聲稱非新債

朱安雄夫婦協商

銀行展延未獲同意

次與泛亞銀行協商

希望展延到期支票

今外界關注。

影影響光華投資整頓

安金屬的意願

也

但泛亞銀行未同意。

安鋒集團所屬的安鋒鋼鐵目前才跳票

，但泛亞銀行未同意。

安鋒集團所屬的安鋒、振安和峰安有

連線報導】安鋒集團再度傳發跳票事件

，該集團所屬的振安鋼鐵公司開給泛亞

銀行的一億二千萬元支票昨天跳票，這

是安鋒集團繼月前跳票七千九百萬元後

再度傳出巨額借貸。

不是新債。

據了解，振安由於資金周轉困難，公

轉讓給光華投資後，仍持有一億二千多

元

安鋒董事長朱安雄日前才赴英國簽署

公司負責人朱安雄、吳德美夫婦事前曾多

次與振安鋼鐵股票

跳票是否影響還票，是否會

一項為期三年的代工協議。由於振安的

跳票是否影響還票，金融界不願臆測。

## 空升晨今倫葛將老歲77

(二右前及左圖)倫葛威議參國美的歲七十七，人空太齡最高界世行飛次達使空太逐重他。空升搜空太號現發隨時三農凌日今時北台於(社聯美)版三見聞新。驗實關化若加參將他，義意歷年具另



## 股持航華半上以釋決會發航

升內理經總航華除排不且下以35%至降71%

「記者郭錦萍／台北報導」

今年二月華航因空難發生後，當事人均無意願擔任，其他尚

未定，並指明要向外發佈消息，當時不但要求華航

將釋出現有一半以上持股人，將釋出現有一半以上

</div